
Следователи-криминалисты провели познавательный урок для воспитанников профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса



Следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели познавательный урок для воспитанников профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса по теме «Осмотр места происшествия».

Криминалисты рассказали о применении высокотехнологичной криминалистической техники при осмотре места происшествия. Кадетам были доведены основные правила тактики и методики проведения данного следственного действия, а также при их непосредственном участии смоделировано само место происшествия.

Ребята ознакомились с такой криминалистической техникой, как источник

криминалистического света «МИКС-450», эндоскопом, металлоискателем, обнаружителем скрытых видеокамер и лазерным дальномером. Кадеты побывали в роли следователей-криминалистов и лично использовали криминалистическую технику в смоделированном месте происшествия.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1335725/folder/873343>